

市民乘坐出租车被加价

相关部门:责令涉事司机退费并停运两天

本报讯(全媒体记者 方芳)1月18日,市民熊先生在掌上安庆APP报料反映,当日8:50从望江县赛口镇金堤村出发到城区德宽路,平时拼车收费为20元,但此次出租车司机以春运为由涨至30元,希望有关部门加强监管。

对于熊先生反映的情况,记者联系了交通运输行政执法支队。后经望江县交通运输综合行政执法大队调查了解,驾驶员已承认此次违规行为,经执法人员批评教育后,该驾驶员认识到自身错误,并主动退还多收取的乘车费用10元,且书面承诺今后合法合规经营。执法人员已责令该驾驶员停运2天并学习相关法律法规。

1月19日,熊先生告诉记者,他已收到司机退还的10元乘车费,并对执法部门的处理结果表示满意。

银行卡被冻结忙报警 原来竟是贼喊捉贼 一帮信犯罪团伙被打掉 涉案“流水”达1000余万元

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 张瑞)1月11日,桐城警方在安庆市区将犯罪嫌疑人江某顺利抓捕归案。随着江某的落网,一个以犯罪嫌疑人汪某、张某、夏某为首,盘踞在桐城及怀宁的涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪的10人犯罪团伙被警方一举歼灭。1月20日,记者从桐城警方了解到,犯罪嫌疑人汪某等10人已被桐城警方依法采取刑事强制措施。

2023年8月份,一男子姚某到公安机关“报案”,称自己上网注册相关游戏账号时,账号绑定的银行卡被冻结,希望公安机关将其银行卡予以解除冻结。接待民警在详细询问情况后立即开展核查,并快速查明姚某名下的该卡交易流水异常。面对民警出具的一系列证据,犯罪嫌疑人姚某如实供述了其于2023年8月期间,将自己名下的银行卡租借他人以牟取丰厚报酬的犯罪事实,并交出其他团伙人员。

案件引起桐城警方高度重视,该抽调多名精干警力成立专案组,对该案件进行深挖细查。随着专案组对该案的缜密部署,历时五个月后,以汪某为首的10名“涉卡”帮信犯罪团伙成员相继落网。经查,该起案件涉案银行卡20余张,涉案“流水”高达1000余万元。

目前,犯罪嫌疑人汪某等10人已被桐城警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

道路积水 市民通行受影响

相关部门:已对雨水支管进行工程改造

本报讯(全媒体记者 徐志远文/图)1月19日,市民张女士反映,菱湖北路(文化广场入口处)南侧慢车道雨天路面积水严重,影响车辆和行人通行,希望相关部门及时修复。

当天下午,记者来到现场看到,积水路段大概有五六十米长,部分绿化带被积水淹没。现场骑车过来的钱先生告诉记者,这条路排水不畅,一下雨就会被淹的问题已经有一段时间了,下雨天步行的市民路过这里时都会绕道而行。

随后,记者联系了市政干道养护所所长程飞,他告诉记者,针对当天下雨该路段路面积水的情况,



菱湖北路(文化广场入口处)雨天路面积水严重

市政部门现场排查了积水原因,经查,该处排水支管管径小、埋深浅、易堵,导致路面有大量积水。“为此,我们市政部门及时对雨水支管

进行工程改造,目前已增设两座雨水井,安装排水管道10米。”程飞说,目前该路段雨天积水问题已得到了解决。

灵活就业社保补贴没领到?

相关部门:各区发放进度不一 预计年后补发

本报讯(全媒体记者 方芳)近日,市民张女士致电晚报热线反映,2022年10月其向所在社居委申请办理就业困难人员灵活就业社保补贴,后仅领过一个月的补贴。

“我在滨江苑社区申报的,周围的朋友去年都领到了补贴,一年分两次发放,但是我却没有领到。”

张女士说。记者为此咨询了大观区公共就业和人才服务中心,工作人员介绍,本市从事灵活就业并按规定及时足额缴纳社会保险费的就业困难人员、离校2年内未就业高校毕业生,均可申请灵活就业社会保险补贴。工作人员查询后表示,反映

人张女士从2022年12月才符合领取条件,其当月的补贴于2023年4月发放。各区对于该项补贴的发放进度不同,大观区2023年度灵活就业社保补贴目前还没有发放。各社区正在报送2023年度领取人员花名册,预计年后补发一部分。

传递新婚喜庆 锁定浪漫瞬间

我能想到最浪漫的事,要和你一起慢慢变老,我们还要在媒体上官宣,用文字和声音记载属于“我们”最幸福的那一刻。



- 《安庆晚报》“结婚启事”(199元/次) 婚恋专版(1999元/次)
- 《安庆综合广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天
- 《安庆交通音乐广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天

